

Ügyiratszám: ZKH/1244-2/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszántó Várvölgy és Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 8-án (szerda) 18,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános, együttes üléséről.

Az ülés helye: Várvölgy Község Önkormányzata – 8316 Várvölgy, Kossuth Lajos utca 67.

Jelen vannak:

Zalaszántó Község Önkormányzata részéről:

Dézi Attila Ferenc	polgármester
Vajda Károly	alpolgármester
Molnár Teréz Ilona	képviselő
Soós Norbert Ferenc	képviselő
Szeitl Irma Krisztina	képviselő

Vindornyalak Község Önkormányzata részéről:

Kovács János	polgármester
Bor Ilona	alpolgármester
Hertelendy Károly	képviselő

Várvölgy Község Önkormányzata részéről:

Barcza Balázs	polgármester
Torma Róbert	alpolgármester
Cserép Dániel	képviselő
Czimondor Tamás	képviselő
Gelencsér Csilla	képviselő
Héri János	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Lukács Ágnes	jegyző, jegyzőkönyvvezető
--------------	---------------------------

Meghívottak:

Söveges Judit	pénzügyi ügyintéző
Cséri Katalin	adóügyi ügyintéző
Forgácsné Bittner Erika	igazgatási ügyintéző
Kocsis Barbara	szociális és igazgatási ügyintéző
Petz Nándorné	adóügyi ügyintéző

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Köszönti valamennyi képviselő-testületet és a megjelenteket. Felkéri a polgármestereket, hogy állapítsák meg a képviselő-testületük határozatképességét.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Megállapítja, hogy az ülésen Zalaszántó Község Önkormányzata 5 fővel határozatképes.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Megállapítja, hogy Vindornyalak Község Önkormányzata 3 fővel határozatképes.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Megállapítja, hogy Várvölgy Község Önkormányzata 6 fővel határozatképes.

A nyilvános együttes testületi ülést 18,00 órakor megnyitja.

Ismerteti a napirendet a kiküldött meghívó alapján:

Javasolt napirend:

1. **Beszámoló a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
2. **A Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének módosítása**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző
3. **A Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi finanszírozásának biztosítása**
Előterjesztő: önkormányzat polgármestere

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Megkérdezi, van-e további napirendre javaslat. Mivel további javaslat nem hangzott el, kéri a polgármestereket, tegyék fel szavazásra a napirendet.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere feltette szavazásra a napirend elfogadását.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javasolt napirendet 5 igen szavazattal - egyhangúlag elfogadta.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere feltette szavazásra a napirend elfogadását.

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javasolt napirendet 3 igen szavazattal - egyhangúlag elfogadta.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere feltette szavazásra a napirend elfogadását.

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javasolt napirendet 6 igen szavazattal - egyhangúlag elfogadta.

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **Beszámoló a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Jegyző asszony kiküldte az írásos előterjesztést. Megkérdezi, van-e kiegészíteni való az előterjesztéshez. Átadja a szót Lukács Ágnes jegyzőnek.

Lukács Ágnes jegyző: Tisztelettel köszönti a képviselő-testületeket. Részletesen bemutatta a tevékenységüket és a hivatal végzett munkáját. Kiegészítése nincs az előterjesztéshez. A felmerülő kérdésekre válaszol.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Kérdezi, kinek van kérdése az anyaggal kapcsolatosan.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Kérdezi, hogy beletartozik-e a Zalaszántó Község Önkormányzata által feltett kérdések megválaszolása is.

Lukács Ágnes jegyző: Szerepel azokra is az előterjesztésben a válasz. Az is a munkájukra és működésükre vonatkozott.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Nem volt számára egyértelmű a válasz arra a kérdésre, hogy a hivatal apparátusában van-e olyan személy, aki esetleg a könyvelési feladatokra alkalmas lenne. Ebben a válasz egyértelmű nem. 4 olyan személy dolgozik a hivatalban, akinek van pénzügyi végzettsége: két adós és két pénzügyes.

Lukács Ágnes jegyző: Nem feltétlenül pénzügyi végzettséggel rendelkeznek az adósok, gazdasági típusú végzettség is lehet. Az nem ugyan az. Itt államháztartási könyvviteli ismeretekre volna szükség. Megítélése szerint egy közigazgatási alapvizsga ehhez nem elégséges szakmai ismeretet jelent. Amire szükségük lenne, az olyan könyvviteli és gazdasági vezetői munka, amihez nincs meg a megfelelő kapacitás. Akinek van gazdasági típusú végzettsége még a két pénzügyesen kívül, az éppen a lemondási idejét tölti. Az egyik pénzügyi ügyintézőnek nincs meg a megfelelő végzettsége a könyvvitelhez, a másiknak pedig már kapacitása nincs a jelenlegi feladatai mellett ezt ellátni. Ha valakit ki szeretnének erre képezni, annak költsége is van és szándék is kell a dolgozó részéről, továbbá az még időt is igényel, mire megszerzi a végzettséget. Két éves a képzés és gyakorlati idő is van hozzá.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Hány fő lenne a számított létszám 2.100 főre?

Lukács Ágnes jegyző: 7,1 fő. A költségvetési törvény alapján kapják az állami támogatást és abban a kiközölt finanszírozott létszám 7,1 fő.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Ezzel szemben alkalmaznak 8 főt és egy könyvelőt, ami együtt 9 fő.

Soós Norbert, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Megkapták a válaszokat jegyző asszonytól a szabadságokról is. Kérdezi, hogy ebben az évben kiadásra kerülnek-e a szabadságok, vagy átviszik a következő évre. Érdeklődik a lemondását töltő dolgozó szabadság kiadásáról, vagy megváltásáról.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ki tudja venni, a kimutatás alapján.

Soós Norbert, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Megkapták a kimutatást a közös hivataltól eszközölhető megtakarításról. Ezzel kapcsolatban meg kell beszélniük Várvölgygel is a pénzügyi vonatkozásokat. A következő kérdése a jutalmazással kapcsolatos lesz.

Lukács Ágnes jegyző: A szabadság kimutatás tartalmazza az előző évről áthozott, az idei évre járó és a kiadott szabadságokat is. Mutatja az utolsó oszlopban a kiadásra váró szabadság napokat. Látszanak elég komoly tételek ebben az oszlopban. A kormány elrendelt igazgatási szünetet év végére, ami tavaly 11 nap szabadság kiadásával járt, idén ez 3 napot fog jelenteni. Ezt mindenkinek kötelező kiadni, azonban akinek határidős, vagy halaszthatatlan feladata van, az nem lesz szabadságon. Annak el kell végezni a munkáját. Azt a szabadságot, amit nem lehet majd kiadni, azt a munkaviszony megszűnésekor meg kell majd váltani. Úgy kell megszervezni a munkát, hogy határidőben elvégezzék a feladatokat és kerüljön kiadásra a szabadság is. Ezt előre nem fogja tudni megmondani, mert egymást érik a testületi ülések és a jegyzőkönyvek készítésére határidő van szabva.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Köszönti a megjelenteket. Zalaszántó azért fordult a jegyzőhöz ezekkel a kérdésekkel, mert egy megbeszélésük alkalmával arról volt szó, Várvölgy nem biztos, hogy be tudja fizetni azokat a összegeket, amiket megállapítottak a hivatal működtetéséhez. Ott felvetette, hogy Zalaszántó részéről a közel 18 millió Ft befizetése nem jelent különösebb problémát, de aggódott azon, miből fogják majd a következő évben, és az után. Nem kapott megfelelő támogatást, hogy ezt az összeget csökkentsék. Ezt a továbbiakban is fenntartja, úgy gondolja, ez az összeg tarthatatlan ilyen szempontból. Elérkezett az a pillanat, hogy Várvölgy nem tudja befizetni ezt az összeget. Tehát ezzel kapcsolatosan lépni kell. Ezért vetették fel ezt a gondolatsort, ezért nézték meg azokat a témaköröket, ami a hivatal fenntartását érinti. Várvölgy pénzügyi helyzete Várvölgyre tartozik. Zalaszántót és Vindornyalakot az érinti, hogy a közös hivatal finanszírozását hogyan tudják megoldani. Erre tették fel ezeket a kérdéseket. Mai napig nem tudják, Várvölgy mit tud bevállalni. Nem azzal van gondjuk, hogy a hivatal hogyan és mit dolgozik, hanem azzal, hogyan finanszírozzák ezt a költségvetést. Volt már egy költségcsökkentés. Ennek ellenére még vannak hiányosságok. Úgy tudja, hogy Zalaszántó átutalta a hivatal működtetéséhez szükséges pénzeszközöket, ezt Várvölgy nem tette meg. Mekkora az az összeg, amivel Várvölgy tartozik a mostani finanszírozásban a hivatal működtetéséhez? Másik kérdése, hogyan tudják ezt kompenzálni, megoldani. Azt gondolja, tárgyalhatják egyben az egészet, mert teljesen felesleges más dologról is beszélgetni. Mit tud a hivatal felajánlani, mennyivel tudja csökkenteni a költségvetését? Ha Várvölgy ezt nem tudja befizetni, akkor mi lesz? Lehet, hogy Várvölgynél ott a pénz és eljöttek egyet beszélgetni. Ha nem, milyen garancia van arra, hogy ezt az összeget megkaphatja Zalaszántó Önkormányzata? Elkezdődött valami Zalaszántó Önkormányzatával szemben a hivatal részéről, ő úgy érzi. Nem azért vannak, hogy a hivatalt vegzálják, hanem tudni szeretnék hogyan állnak, ezért tették fel ezeket a kérdéseket.

Lukács Ágnes jegyző: Azt javasolja a képviselő-testületeknek, hogy mivel ez a hivatali működésről szóló beszámoló, teljesen külön napirend, először erről hozzanak döntést, ha elfogadhatónak tartják. Itt az ügyfélfogadási idő módosítására is gondol, valamint a beszámoló

jóváhagyására. Azt követően kellene a másik két, szorosan összefüggő témát megtárgyalni. Számára nyilvánvaló, hogy csökkentésre kerül a hivatal költségvetése és arról is beszélhetnek, hogy ez milyen lenyomatot ad a finanszírozásba. Ezekről külön kezelné az első napirendi pontnak a két határozati javaslatát. Javasolja ezt elfogadásra.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Egyet ért Zalaszántó polgármesterével, ez a fajta finanszírozás hosszú távon nem tartható fenn a jelenlegi formájában. Semmilyen előre mutatót nem jelez az, hogy a következő években ez valamilyen szintű változást fog eredményezni.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Továbbra is azt mondja, hogy ez összefügg a másik két napirendi ponttal. Mert itt a költségvetésnek olyan része szerepel, van-e átszervezési lehetőség. Hogyan lehet átszervezni, az mennyivel érinti a költségvetést. Ezek szerepeltek a kérdések között. Amit említett képviselő úr, hogy van-e arra képes valaki, aki a könyvelést meg tudja csinálni. Nagyon örül, hogy a könyvelés így van, mert akik átértékelték azt a korábbi időszakot, azok tudják, mit volt akkor. Most minden rendben van. A hivatal működésével en bloc így nem szólhatnak egy szót sem, mert rendben vannak a dolgok. Itt az a kérdés, hogy ezt a hivatali apparátust ebben a formában tudják-e finanszírozni. Büszke, hogy Zalaszántó részéről igen. De meddig? Ezt a pénzt, amit betesznek ebbe a kasszába el tudták volna költeni járdaépítésre, belterületi utak karbantartására. Szigorúan fogták a pénzt a költségvetéssel kapcsolatosan, és ennek van eredménye, mert van pénzük. Ez hosszútávon ebben a formában biztosan nem. Egy évvel ezelőtt elmondta, ehhez tartja is magát. Nem szeretné megbántani a várvölgyi önkormányzat gazdálkodását, de amit említett képviselő úr ott, ez hosszú távon nem lesz működőképes.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Ez volt az aggálya, hogy ez a fajta költségvetés hogyan tartható fenn. Volt is egy kérése, legyen kidolgozva, hogy ezek az összegek miből lesznek előteremtve. Akkor volt az, hogy ingatlan, vagy vagyoneértékesítés és ezt mondta, ez hosszú távon nem tartható fenn, hogy az önkormányzati vagyon felélésre kerüljön egy-két év alatt, mert utána mi lesz. Nem fogják tudni ezt fenntartani. Menet közben nem történt ezzel kapcsolatosan előrelépés, és most itt az ideje.

Molnár Teréz Ilona, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Visszatérne a beszámolóhoz és csatlakozna, a kérdések megfogalmazása arra is irányult, hogy vártak volna valami megoldási javaslatot, valami átszervezésre előre mutató dologra javaslatot, hogyan lehet megoldani. A hivatal munkáját jegyző asszony ismeri legjobban, ezért is fogalmazódtak meg ezek a kérdések azon felül, hogy tiszta képet szerettek volna látni. Ezt hiányolja ebből a beszámolóból és a válaszokból is, meg az egész beszámolóból, hogy ilyen irányból ez a beszámoló nem fogalmaz meg a következő időszakra ilyen lehetőségeket, vagy ilyen javaslatokat. A másik, hogy tényleg nem finanszírozható hosszú távon, mert még ha elő is teremtik a pénzt, ezt nem lehet hosszú távon finanszírozni, egyszerűen a költségvetésük igen nagy arányát emészti fel.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Még annyit szeretne hozzá tenni, egy kicsit régi motoros itt a testület működésében. Az előző testület előtt is részt vett. Amikor

megalakult a közös hivatal, még abban a cipőben jártak, mint most Várvölgy. Kb. 9-10 évvel ezelőtt őket megkeresték Várvölgyről, Szánti József polgármester és ugyanezt kérte, mint amit Dézsi polgármester úr, a biztosítékot. Mi a garancia arra, hogy Várvölgy esetében ez a hiány hogyan finanszírozható. Akkor ők hitelt vettek fel. Súlyos hitelt, 29 millió Ft-ot kellett felvenniük. Más kérdés, hogy volt egy utófinanszírozott, hibás pályázati munkájuk az IKSZT-vel kapcsolatosan, ami súlyosan csorbította a hivatalnak a pénzügyi forrásait, de csak úgy tudták azt a pénzügyi malört helyre hozni. Két év alatt tudták rendbe tenni azt a dolgot. Elég súlyos vádakot kaptak akkor Várvölgy részéről, jogosan. Most ők is azt kérik. Nem azért jöttek át, hogy követelőzzenek, de muszáj megbeszélni azt, mi a reális ebben a dologban és mi a garancia. Garancia lehet ingatlan, vagy egyéb. Hitelt nem mondja, azt nem lehet csak úgy felvenni. Akkor még volt hitel lehetőségük is.

Azt javasolja, először mossák össze a három napirendet és utána szavazzanak egyesével. Tényleg összefügg az első kérdéssel is. Amit jegyző asszony kér abban jogos, hogy el kell különíteni, de ha nem tudják azt, hogy milyen pénzügyi forrással működik tovább a hivatal, akkor igazából minden borul. Nem igaz?

Lukács Ágnes jegyző: Nem. Az első napirendnek a címe: Beszámoló a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről. Beleszerkesztésre kerültek azok a kérdések és válaszok, amit Zalaszántó Képviselő-testülete tett fel, mert a hivatal szervezetéhez, működéséhez hozzá tartozik, hogy volt-e túlóra, volt-e kiküldetés, volt-e szabadságolás. Amit kérdezett a képviselő-testület, az mind a működésüket érintő, és a tevékenységüket érintő tény adat. Mivel nem kért és kapott arra felhatalmazást, hogy külön bontsa azt a kérdéssort, egyben kezelte. De ennek a napirendnek a címe alapján ez az eltelt időszak értékelése, nem a jövőbe mutató, mint a másik két napirend. Ha mindenképpen átszervezést szorgalmaznak a képviselő-testületek, az ügyfélfogadás rendjét szabályozná és korlátok közé szorítaná, mert másként nem lehet dolgozni, pláne kevesebb létszámmal. Ennek az évnek a beszámolóját szakmai, szakigazgatási, vagy hatósági hatáskörökhöz kapcsolódóan javasolja elfogadásra. Természetesen a kérdéseket lehet a következő napirendhez is szóba hozni.

Dézsi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Azt gondolja, hogy annak az időszaknak, ami eltelt és amiről beszámolt jegyző asszony, annak pénzügyi vonzata van. Tehát eddig működött a hivatal úgy, hogy Zalaszántó beteszi a 18 milliót, Várvölgy a 19 milliót, Vindornyalak a ráeső részt, és az állami finanszírozás megérkezik. Ebből mennyi lett felhasználva erre az időszakra? Ez egy fontos kérdés. Ehhez, ki hogyan járult hozzá? Ez egy fontos kérdés. És a beszámoló részének kell lennie szerinte, és ezért gondolta, hogy ezt így együtt tudnák kezelni. Ennek ellenére rész dolgokról lehet dönteni. Összességében azt gondolja, hogy a beszámoló része, hogy mennyi pénzt költöttek el erre vonatkozóan. Ehhez, ki hogyan járult hozzá? Ezt így tudja felfogni.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Erről egy pontosabb és reálisabb képet a költségvetés módosításából kapnak.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Egy beszámoló arról szól, hogy milyen munkát végeztek, milyen feltételek között, ki mit tett annak érdekében, hogy ezt a munkát el tudják végezni és ennek mennyi volt a költségvonzata. Vagy rosszul gondolja?

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Jó lett volna külön bontani, de tényleg a beszámolóban egyik része a másikkal. Össze van egy kicsit ez mosva. Ő is ezt látja.

Lukács Ágnes jegyző: Azt nem tudja külön bontani semmilyen beszámolóban, hogy melyik tevékenységet végeztek Várvölgy pénzéből, és mennyiből; melyiket Vindornyalak pénzéből és mennyiből; és melyiket Zalaszántóéból és mennyiből. Nem tudja szétbontani.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Eddig felhasználásra került 57 millió Ft. Várvölgy befizetett 5 milliót, Zalaszántó és Vindornyalak befizetése alapján ki lehet számolni, hogy Várvölgy időarányosan is tartozik. Erről november 8-án beszélnek. Most tűzoltás van és ez a lehető legrosszabb. Nem ennek a testületi ülésnek a feladata, hogy firtassák a hivatali dolgozók közül ki pontosan milyen munkát végzett, volt-e túlóra. Jegyző asszony megadta a választ. Helyettesítés van. Nem ezek fogják eldönteni a költségvetés mikéntjét. Hogy kell-e a 9 fő, ehhez mindenképpen konstruktívnak kell lenni, és a finanszírozásra hosszú távon megoldást kell találni. A működőképességet fent kell valamilyen módon tartani.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Neki is az a véleménye, hogy az első napirendet külön tudják választani. A második napirend keretében a pénzügyeket meg tudják tárgyalni. Az első fele arról szól, mennyi munkát végeztek és hogyan zajlott ez a munka. A másik fele jegyző asszony javaslata az ügyfélfogadásra. Erről pár szót kellene váltani. Az első napirend magáról a működésről szól, a második a napirendi pontban van benne, hogy milyen költségvetés módosítást kell végrehajtani, hogy tovább tudjon működni a hivatal. Az első napirend arról a szakmai munkáról kell, hogy szóljon, amit elvégeztek. A szakmai munkát köszöni a hivatal dolgozóinak, Vindornyalak részéről mindenki meg van elégedve a szakmai munkával.

Lukács Ágnes jegyző: Köszönik szépen!

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Polgármester úrhoz ebben tud csatlakozni, hogy az első napirendi pontban a szakmai tevékenységről szóló beszámolót külön bontaná. Csatlakozik az elismeréshez és köszönik a munkát. A második és harmadik napirend tényleg pénzügyi vonatkozású, azok össze fognak folyni. A tevékenységet elfogadásra javasolja és megköszöni.

Lukács Ágnes jegyző: Köszönik szépen!

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Külön gondolkodást igényel az is a két másik napirendi pontnál, hogy most ezt a munkát elvégzi a közösen fenntartott hivatal apparátusa egy létszámmal. Az pénzügyi szempontból a fenntartók kompetenciája, hogy milyen létszámmal látatják el, szakmai szempontból viszont jegyző asszony kompetenciája, hogy ezt hogyan lehet

ellátni. Ők tudják jobban, hogy milyen feladat ellátásához hány fő, milyen munkaidőben és milyen beosztásban szükséges.

Javasolja, hogy az első napirendi pontban fogadják el a beszámolót és ha van felvetés az ügyfélfogadási rendhez, az vitassák meg. Az ügyfélfogadáshoz azt javasolja, hogy húzzák szigorúbb korlátok közé, mert Várvolgyön, ha teljes a létszám, 3 ügyintéző dolgozik. Ha nem teljes a létszám, abszolút nem tud normálisan dolgozni, ha egyfolytában rányitják az ajtót az ügyfelek.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila Ferenc polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot a hivatali beszámoló elfogadásáról.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett – elfogadta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
183/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot a hivatali beszámoló elfogadásáról.

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.

***Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének
67/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Barcza Balázs polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot a hivatali beszámoló elfogadásáról.

Várvolgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.

***Várvolgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének
66/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Várvolgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila Ferenc polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot az ügyfélfogadás módosításáról.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
184/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendjét 2023. november 20. időponttól a következők szerint állapítja meg:

Hétfőn, szerdán 8-12 óráig, majd 13 órától 16 óráig, pénteken 8-12 óráig tart az ügyfélfogadás. A keddi és csütörtöki munkanapokat belső munkavégzéssel, helyszíni szemlével, tárgyalással töltik az ügyintézők, ezért az ügyfélfogadás szünetel.

Megbízta a jegyzőt, hogy a módosított ügyfélfogadást a hivatal alapidokumentumain vezesse át és a lakosság tájékoztatásáról gondoskodjon.

Határidő: 2023. november 20.

Felelős: jegyző

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot az ügyfélfogadás módosításáról.

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.

***Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendjét 2023. november 20. időponttól a következők szerint állapítja meg:

Hétfőn, szerdán 8-12 óráig, majd 13 órától 16 óráig, pénteken 8-12 óráig tart az ügyfélfogadás. A keddi és csütörtöki munkanapokat belső munkavégzéssel, helyszíni szemlével, tárgyalással töltik az ügyintézők, ezért az ügyfélfogadás szünetel.

Megbízta a jegyzőt, hogy a módosított ügyfélfogadást a hivatal alapidokumentumain vezesse át és a lakosság tájékoztatásáról gondoskodjon.

Határidő: 2023. november 20.
Felelős: jegyző

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Barcza Balázs polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot az ügyfélfogadás módosításáról.

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.

**Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének
67/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata**

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendjét 2023. november 20. időponttól a következők szerint állapítja meg:

Hétfőn, szerdán 8-12 óráig, majd 13 órától 16 óráig, pénteken 8-12 óráig tart az ügyfélfogadás. A keddi és csütörtöki munkanapokat belső munkavégzéssel, helyszíni szemlével, tárgyalással töltik az ügyintézők, ezért az ügyfélfogadás szünetel.

Megbízta a jegyzőt, hogy a módosított ügyfélfogadást a hivatal alapidokumentumain vezesse át és a lakosság tájékoztatásáról gondoskodjon.

Határidő: 2023. november 20.
Felelős: jegyző

2. A Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Lukács Ágnes jegyző

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: A költségvetés módosítása és a finanszírozás biztosítása kapcsán ami az alap problémát előidézte, az Várvölgy Önkormányzatának az anyagi helyzete, amiről polgármesterekkel történt egy egyeztetés korábban. Akkor azzal kereste meg a polgármester kollégáit jegyző asszony társaságában, hogy nem látják biztosítottnak Várvölgy Község Önkormányzata részéről az idei évben teljes mértékben a lakosság arányosan rá jutó finanszírozás megfizetését.

Az eredeti elfogadott költségvetésben 19 millió Ft felett volt a részük. Ebből tavasszal átadtak 5 millió Ft-ot. Az eredeti költségvetés szerint még 14 millió körül kellene hozzá adniuk a hivatal működtetéséhez. Az egyeztetést követően jegyző asszony és a könyvelő elkezdtek még megnézni a közös hivatal költségvetését, honnan tudnának megtakarítani. Akkor történt első körben egy 2 millió Ft-os költségcsökkentési javaslat. Aztán pedig októberben egy újabb számítás követte, amivel együtt több, mint 10 millió Ft-os költségcsökkentést mutattak ki.

Lukács Ágnes jegyző: Arra kapott felhívást a polgármesterek megbeszélésén, hogy úgy készíttesse el ezt elvonási javaslatot, hogy a jutalom is kerüljön az elvonások közé.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: A jutalmat nem vonná el.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Az első napirendnél felvetett néhány konkrét kérdést, amire konkrét választ szeretne. Szeretnék tudni, mennyivel tartozik Várvölgy, a csökkentések után mekkora az az összeg, amit be kell fizetni Várvölgynek és hogyan tudják azt megoldani, hogy az önkormányzatoknak a költségvetését ne tegye teljesen tönkre ez és a hivatal meg működjön. Azért vetett fel, hogy lássák, melyik területen hogyan lehet tovább lépni. Azért mondja az első napirendi pontba, mert valaki valahol hibázott és nem akarja kritikával illetni a hivatalt, de a hivatal is hibázott abban, hogy hogyan kerülhetett Várvölgy ebbe az anyagi helyzetbe. Ez nem tegnap alakult ki, ha jól sejtí. Vissza kell menni egy kicsit korábbra. Hátha onnan már voltak problémái Várvölgy költségvetésének. Úgy gondolja, polgármester úr ezt meg tudja mondani. Senki nem bántotta volna a hivatalt, ha befizeti Várvölgy a második, negyedéves hozzájárulást. Itt most konkrétumról kellene beszélni.

Soós Norbert Ferenc Zalaszántó önkormányzati képviselője: Jól mondta polgármester úr. A Hivatal költségvetéséhez ő hozzá sem szeretne nyúlni. A jutalmat sem szeretné elvenni, ha Várvölgy beteszi azt a pénzt, ami ott hiányzik. Egy 14 millió Ft-os tétel az ő költségvetésüket is felborítja.

Vajda Károly, Zalaszántó község alpolgármestere: Semmi újat nem szeretne mondani. Most megismétli ezt a problémát néhányan Vindornyalakon már tudták. Az, hogy 20 milliókat minden évben beadjanak a hivatalhoz, az nem fog működni. A jegyző asszonnyal, amikor idejött az volt a megállapodás, hogy szakmailag a pénzügyet a hivatal fogja végezni. Ez a mai napig nem így történik. A könyvelővel együtt hivatali hozzájárulást 20 millió felett kell fizetniük. 2014-ben egy adós elég jó megcsinálta a feladatokat. Ha nem mennek vissza a 8 főre...

El kell gondolkodni, az aljegyző milyen szakmai munkát tesz hozzá. Hajdanán még a jegyző asszony is be tudott segíteni a pénzügynek. 1994-ben még egész másként mentek a dolgok. Ha valami hasonló érvágást nem csinálnak, jövőre ugyanitt lesznek. Ez, amiről beszélgetnek őt személy szerint nem zavarja, mert meg fogják oldani és túl is fogják élni ezt az évet. Nem szeretné, ha a jövő évi költségvetésből Zalaszántónak megint 20 milliót hozzá kellene tenni a hivatalhoz. Semmi szín alatt sem. Úgy gondolja, ezt kellene megbeszélni. Ha ebben konszenzusra nem jutnak, akkor ez nem fog megoldódni. Ezt az idei évi problémát meg lehet oldani. Jövőre még a 10 milliót is sokallja, ha annyit kell hozzá tenni, de legalább addig le kellene menni.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Ha azt mondja Várvölgy, hogy 14 millió Ft-tal tartozik, és azt mondja, hogy nem tudja kifizetni, mert nincs miből. Akkor Zalaszántó milyen jogcímen tudja átutalni? Kölcsön? És hogyan tudják ezt visszatenni majd? Milyen módosításokkal lehet ezt megoldani? És tényleg mennyi az összeg?

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Először végig kellene menni azokon a pontokon, amit polgármester úr felvázolt. Tudni kellene azt, hogy ezeket a költségcsökkentő tényezőket mindhárom testület támogatja-e. Akkor fogják tudni mi a konkrét összeg és arról lehet tárgyalni.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Azt elmondta az előzőekben, hogy a tavasszal elfogadott költségvetés szerint kb. 14 millió Ft-tal tartozik most Várvölgy a közös hivatal finanszírozásához. Az eredeti előirányzathoz képest ennyivel tartoznak. Ha módosítják a költségvetést és csökkentenek, akkor átalakulnak a hozzájárulás összegei. Akkor vagy marad, vagy csökken Várvölgy tartozása is.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Tudják, hogy 5,3 millió Ft-ot lehet elvenni, 4 millió Ft a jutalom keret. Ha mindet elvonják, akkor nincs a dolgozóknak

semmilyen jutalom. A helyettesítések miatt azokkal a dolgozókkal nem akar kiszűrni, akik húzták az igát. A jutalmat nem veszi el senkitől. Csak arról szavazna egyelőre, amit ezen kívül meg lehetne takarítani.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: 8,584 millió Ft a mostani elvonási javaslat.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Az eredeti előirányzatban szereplő jutalom keretet egyik település sem szeretné bántani, mert ahogy ezt mindenki kihangsúlyozta, a hivatal apparátusának szakmai tevékenységével mindenki meg van elégedve.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ez a képviselő úr javaslata volt, most csak beszélgetnek erről, egyelőre nincs döntés.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Egyet ért azzal, hogy a jutalomhoz nem nyúlna hozzá. Viszont a többi költségcsökkentő tényezőtől a 700ezer Ft-os gázdíj, ami nem fog jövőre visszajönni. A többi valójában vissza fog jönni a következő évi költségvetésbe is, mert a dologi és egyéb fejlesztések, amire szüksége lenne a hivatalnak, amik most ki lettek ebből húzva, azok valamikor kellene. Azokat most csak elodázni tudják. Akik itt dolgoznak, megteszik, amit lehet.

Gelencsér Csilla, Várvölgy önkormányzati képviselője: Az elsődleges céljuk most az, hogy ezt a helyzetet megoldják. Teljesen igaz, hogy ezek a költségek vissza fognak jönni, de jelenleg arra kellene koncentrálni, hogy a mostani helyzetet hogyan tudják megoldani.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Ezt mondta. A jutalom kapcsán megjegyzi, akik itt dolgoznak, megteszik, ami tőlük telik. Például jegyző asszony is, mások is otthon dolgoznak, nem számolnak el túlórákat. Vajda Károlynak mondja, hogy az új adós kollégánál nagyon sok felderítést végzett Zalaszántónak és Vindornyalaknak. A régen elhanyagolt adókból rengeteget hajtott be. Folyamatosan csinálja. Mindenki elvégzi a feladatát és megfelelően dolgozik.

Vajda Károly, Zalaszántó község alpolgármestere: Ez csak egy példa volt és akkor egy fő csinálta ugyanezt a három falut. Nem akar senkit minősíteni, nem ez a feladat. 20 millió a feladat jövőre.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Ha marad a jutalom, akkor 13,5 millióval tartozik Várvölgy. Az a kérdés, hogyan tudja ezt megfizetni. Ezt most csak Zalaszántó tudja kifizetni. Az, hogy ez honnan tudják átcsoportosítani, azt nem tudja. Ez is fontos kérdés, mert megborítja a költségvetést.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ezt az összeget Várvölgy mikor tudja egyáltalán prezentálni? Mit tud ebből bevállalni? Könnyedén mondhatják, hogy megérdemlik a jutalmat. Megérdemlik. De ki fizeti ki? És miből? És mit fognak, odaállnak a lakosság elé? Nem a jutalomra szeretné kihegyezni, a hivatal költségvetéséről beszélnek. Kár nevesíteni ezt a dolgot. Gondolkodjanak róla.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Mindig azt mondják jutalom. Ez nem jutalom, hanem a költségvetésnek egy része.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Kezdenek eljutni ahhoz, amit feltett kérdést. Mennyi az a pénz, amire szüksége van Várvölgynek. Ki tudja-e fizetni most így, hogy a

Jegyző asszony nem mondott egy szót sem erre vonatkozóan, pedig a kérdést azért vetette fel, hogy legyen szíves mondjon valami erre vonatkozóan, hogy ez a költségvetés hogyan áll rendelkezésre.

Bántja, a pénzügyessel beszélt és nem árulta el, mennyivel tartozik Várvölgy a közös hivatalba.

Ő, aki felel a hivatal működéséért, gazdasági szempontból, mert a jegyző asszony ezt a fejéhez vágta, hogy a pénzügyekért ő felel az önkormányzatnál, akkor szeretne volna tudni, hogyan is áll. Ez, hogy novemberben beszélnek erről, hogy problémák vannak, ez felháborító. Valakinek valamikor erről tudomása volt. Nem akarja bántani Várvölgy költségvetését, de valaki ezt elbarrikádozta korábban, amikor látta, hogy ez a baj, az a baj...

Ha most arról beszélnek, hogy a hivatal a költségvetésének megfelelően költötte-e a pénzt, ott a kimutatás. Úgy költötte a pénzt. Abban a tudatban, hogy finanszírozva lesz az utolsó pillanatig. De amikor Várvölgy nem fizette be a hozzájárulását, akkor miért nem szólt jegyző asszony, hogy balhé van. Ő itt látja a problémát. Valakinek hozzá kell tennie a hivatal működéséhez ezt az összeget. Mekkora összeget. Most az a kérés, hogy Zalaszántó fizesse be ezt az összeget? Megoldják, mert két évvel ezelőtt is megoldották. Lépjenek előre, hogy mekkora ez az összeg.

Lukács Ágnes jegyző: Elmondta Barcza polgármester úr, hogy mennyivel vannak mínuszban. Leírta ő is az előterjesztésbe, hogy 5 millió került befizetésre, az össze többi a kimutatásban látszik. Szeptemberben a költségvetési beszámoló tárgyalásával már foglalkozott Várvölgy Község Önkormányzata.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Már tudják, hogy 13,5millió Ft. Már csak azt kell tudni, hogy ki és mikor.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ha abban nem lesz előrelépés, hogy a hivatal költségvetés csökken, akkor nincs miről beszélni, mert 13,5 millió Ft, december 31-én...

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Befejezi a mondatot, nekik nem fog rendelkezésre állni. Ez nem egészen biztos, de lehetre nem alapozni.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Jegyző asszony mekkora összeget tud felajánlani még a hivatal költségvetéséből?

Lukács Ágnes jegyző: Minden itt van lecsupaszítva abban a legutolsó változatban. Abban már minden olyan benne van, ami még elvonható. Amikor az október polgármesteri megbeszélésen megkapta az instrukciókat, hogy hogyan állítsa össze az elvonásokat, mert első körben a beruházást vonta le, és amiből egyértelműen látszott, hogy többlet van az eredeti, vagy módosított előirányzatként: pl. a gáz számla nem lett annyi, jelentősen túltervezésre kerültek a januári és februári információk alapján. Első körben annyit vont le. Októberben kapott arra iránymutatást a polgármestertől, hogy mindent, még a jutalmat is tegye abba bele, ami elvonásra kerülhet. Akkor készült el az a táblázat, amit megkaptak a költségvetés módosítási előterjesztéshez mellékletként. És a mai napon még pontosítottak a könyvelővel azokból a tételekből, amiből lehetett, abból, amit októberben a polgármesterek iránymutatása alapján összeállított. Ez a legutolsó, amit ma kiküldött, ez az a legtöbb elvonható, amit ki tudtak mutatni.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Képviselő kollégáit kéri, most legyenek szívesek azt mondani, hogy a jutalmat nem veszik el. Most mondják!

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Igaza van.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Most mondják! Nem akar senkit bántani, de eljutottak arra a pontra, amikor Várvölgy polgármestere azt mondta, hogy december 31-én nem áll rendelkezésre ez az összeg. Akkor miből fizetik ki ezt? Hangsúlyozza, lehet, hogy a hölgyek azért vannak itt, hogy hallgassák, miről beszélnek és lássák, hogyan állnak. Mindenki a szíve szerint természetesen odaadná, csak nincs miből. Nem akar bántani, jut, jut, már akinek. Jegyző asszony által kimutatott elvonások alapján, amiben benne szerepel a jutalom, hogy azt is elveszi a hivataltól a grémium, Várvölgynek mennyi tartozása lesz december 31-én? Ezt meg tudja mondani jegyző asszony?

Lukács Ágnes jegyző: Igen. 9.333.220.-Ft.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ezt az összeget Várvölgy ki tudja-e fizetni? Azért vannak itt, hogy valahogy megoldják ezt a problémát. Hogyan tudják megoldani a problémát. Soós úr felvetette már. Kölcsönt nem adhatnak, mert banki tevékenység. Előre vállalhatja testületi döntés alapján Zalaszántó Község Önkormányzata, hogy előfinanszírozza, és majd valamikor ezt visszafinanszírozza Várvölgy.

Lukács Ágnes jegyző: A 3. napirendi pontnál írta le a belső ellenőrrel folytatott egyeztetés eredményeként, hogy az Möt. megadja ehhez a keretet. A törvény kimondja, hogy a közös hivatal fenntartásáról milyen módon kell gondoskodni. Ez nem társulás, hanem kvázi társulás gyakorlatilag, ahol az állami támogatáson felül adandó hozzájárulásokat lakosságárányosan biztosítják, ha nincs ettől eltérő megállapodás. Amikor ezek a települések megállapodtak a közös hivatal létrehozásáról és fenntartásáról, akkor lakosságárányos megállapodást kötöttek. Belső ellenőr úr rámutatott, hogy ettől el lehet térni, tehát ezt a jogszabály megengedi. Az is megoldást kíván, hogy ennek a hivatalnak a fenntartását biztosítani kell és lehet olyan megoldást alkalmazni, ami nem lakosságárányos költségviselést jelent. Van megoldás, csak meg kell állapodni róla.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Tehát jogilag rendezhető a dolog ezek szerint.

Gelencsér Csilla, Várvölgy önkormányzati képviselője: Nem biztos, hogy a 9,3 millió Ft-ot át kell vállalnia Zalaszántónak. Valamennyi likviditást biztosítanak.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Ez az, amit nem mer kijelenteni, mert a lehetre nem szabad alapozni. Van benyújtva kiegészítő támogatásra kérelmük a Belügyminisztériumnál, vannak olyan bevételek, amiket várnak, de ez mind olyan, amit nem tud most számszerűsíteni, hogy adott dátumig ennyi fog befolyni, amit erre tudnak fordítani. Azért kérne ilyen megoldási lehetőséget kidolgozni, amit jegyző asszony és a belső ellenőr lefolytatott, hogy esetleg egy megállapodás módosítással az idei évre Zalaszántó többet vállalna. Soós képviselő részére a válasz, hogy mi a biztosíték: ez pedig Várvölgy 2024. évi költségvetését fogja súlyosan hátrányosan érinteni. Ezt kőbe kell vésniük, hogy ezt a 2024. évi adóbevételek terhére kompenzálniuk kell. Ez a legrosszabb forgatókönyv.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Meg fogja terhelni a jövő évi költségvetésüket.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Az első lépés, hogy tudomásul kell venniük, hogy sajnos ebbe a költségvetési csökkentésbe bele kell, hogy kerüljön a jutalom elvonása. Kérdezi a jegyzőt, jól sejti-e.

Lukács Ágnes jegyző: Ezt nem a jegyző fogja megmondani, hanem a testületek eldöntik. A kimutatás a polgármesterek iránymutatása alapján elkészült. Ez a lehető legszigorúbb, amit el lehetett készíteni. Ennél többet elvonni ettől a hivataltól nem tud. Nem örül annak a kimutatásnak, ami itt szerepel, mert pengeélen tancolnak. Megtette, mert tudja mi a kötelessége. A döntések végrehajtója, hibásnak nem tartja magát, bár felmerült ez az opció. Kéri, tessenek szíves eldönteni, hogyan legyen.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Akkor térjenek vissza erre a kérdésre. Mikor tudta Várvölgy képviselő-testülete, hogy baj van a költségvetésben? A második negyedéves befizetés megtörtént? Nem. Mikor kellett volna megtörténnie, Judit?

Söveges Judit pénzügyi ügyintéző: Nem tudja. Először úgy volt, hogy havonta fizetnek.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Jó, akkor havonta. Mikor nem történt meg az első havi átutalás?

Söveges Judit pénzügyi ügyintéző: Öt hónapja, igazából.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Akkor valaki hibázott, nem? Valaki hibázott, jegyző asszony!

Lukács Ágnes jegyző: Nyilván.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: 9-10 évvel ezelőtt, visszatérne Szánti József polgármester látogatására. Két ingatlant adtak el Zalaszántón, nemcsak a 29 millió Ft-os hitel miatt, hanem azért, hogy tudjanak törleszteni. Egyiket 11 millió Ft-ért, a másikat a tájház mellett 9,5 millió Ft-ért. Pontosan emlékszik rá, hogy mekkora összegek kerültek a kasszába, hogy ne menjenek csődbe. Van-e ingatlana Várvölgynek? Kéri, hogy dolgozza ki Várvölgy, hogyan tudja ezt megtéríteni. Milyen forrásokat tudnak megmozgatni?

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Van, igen. Vannak olyan ingatlanjaik, amiket értékesíteni lehet és kell, mert Várvölgy Önkormányzatának nincs rá szüksége. Ezek értékesítésére sem tudja azt mondani, hogy december 31-ig készpénzt jelent.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Nem Várvölgy ellen van, hanem Zalaszántó mellett van és nem akarja, hogy bedőljön. A vindornyalaki költségvetés se dőljön be. Ezt nem lehet teljesen a 2024. évi költségvetésre ráhúzni.

Vajda Károly, Zalaszántó község alpolgármestere: Ez megoldható, aláírható a megállapodás. Az a feladat, hogy Várvölgy hogyan téríti meg. Ha Vindornyalakon már a 20 milliót lefaragták volna 10-re, akkor most nem kellene itt beszélgetniük. Ott már megvolt a probléma, mert rábólintottak a megválasztottak. Azért ülnek most itt. Ha úgy mennek el, hogy így marad, megint ők a bűnösök.

Molnár Teréz Ilona, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Megismétli, az első döntés az lehet, hogy elfogadják ezt a módosított költségvetést a megtakarításokkal együtt, és akkor ki lehet számolni a pontos összeget. Jöhet a következő pont, hogy ezt hogyan finanszírozzák, melyik testület milyen arányban és utána pedig jöhetnek a biztosítékok. Nem esik jól, hogy a hivatalnak nem voltak likviditási gondjai. Mindig minden ki lett fizetve. Tényleg nem jó, hogy erről most kell novemberben tárgyalniuk, annak fényében, hogy két évvel ez előtt is volt már ilyen probléma.

Jegyző asszony volt szíves felhívni rá a figyelmet. Azóta felfrissítette az emlékezetét, tényleg. Akkor viszont egyáltalán nem is tudtak róla. Fogadják el a táblázatot és tovább léphetnek.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Ha jól értelmezi, akkor a végleges költségcsökkentett előirányzatról kívánnak a testületek szavazni.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Sajnálják a jutalmat.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Ezt mindenki.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ott a jutalom, oldják meg. Fizesse ki Vindornyalak ezt az összeget és már rendben vannak. Dolgozhatnak tovább azzal a költségvetéssel.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Valahol igaza van, de ha azt nézik, és a jutalmat levonják, és nem fizetik ki, akkor nem fizetik ki. Ha viszont kifizetik és megelőlegezi a két önkormányzat, és lakosság arányosan a Vindornyalakra eső részt, ami Várvölgyet most terheli felajánlják olyan formában, hogy pénzeszköz átadás. Nem a hozzájárulásról szóló megállapodás módosítás, mert a megállapodás lakosságarányos költségviselésről szól. Az maradjon lakosságarányosan. Viszont pénzeszköz átadással megegyezhetnek, hogy Várvölgy vállalja bizonyos időn belül a megtérítését. Így Várvölgy is kiveszi részét a jutalmakból, csak Vindornyalak megelőlegezte.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Várvölgy be tudja vállalni azt az összeget? Ezt sem tudja bevállalni! Akkor azt hogyan?

Ha a kisebb hozzájárulást sem tudja bevállalni, akkor az emelt összeget be tudja vállalni? Akkor hogyan terveznek? Soós úr többször elmondta, hogy biztosíték kellene. A legnagyobb probléma az, hogy a következő esztendőben Várvölgy költségvetését a következő évi hozzájárulás terheli majd és az idei évből fennmaradt rész is. Hosszú távon kell ebben gondolkodniuk.

Elmondta ő is, de jegyző asszony nem köszönte meg, hogy ő is megköszönte, hogy jól végzi a munkáját a hivatal, mert azt mondta, hogy semmilyen gond és probléma nincsen azóta, hogy így felállt a hivatal. Se a pénzügyekkel, sehol.

Lukács Ágnes jegyző: Köszöni.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Köszöni.

Most eljött az a pillanat, hogy nadrágszíjat kell szorítani. Egyet ért képviselő asszonnal, próbálkozzanak azzal a megoldással és jöjjenek össze újra, mert valamit ki kell találni. Vindornyalak is hozzá fog járulni ehhez a költségvetéshez, létszámarányosan?

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Hozzájárulnak.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ebben teljesen igaza van Soós úrnak, mi a biztosíték arra? Szavazás lesz jövőre. Álljanak oda a lakossághoz, hogy kölcsönadtak 10 millió Ft-ot és nem tudják, hogy visszakapják, vagy sem. Egy önkormányzat nem fog megbukni, remélik így van. Önkormányzati biztos kinevezésre kerülhet, de ne jussanak el ideig. Oldják meg a problémát!

Legyen szíves, minden önkormányzat szavazzon erre a legnagyobb mértékű költségvetés csökkentésre.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila Ferenc polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a következő határozatot.

***Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
185/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének 2023. november 8-i hatállyal történő módosítását – összesen 10.474.465.-Ft önkormányzati finanszírozási hozzájárulás elvonásával – elfogadja.

Dézsi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Kéri, hogy a többi képviselő-testület is szíveskedjen megnyilvánulni!

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Még most is a hatása alatt van annak, hogy 10 millió Ft-ot be kell tenniük a közösbe és nem fogják tudni megmondani, hogy visszatérül-e júniusig, a választásig. És lehet, hogy nem ez a garnitúra lesz itt. Sőt, biztosan nem így lesznek itt.

Dézsi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Sőt.

Gelencsér Csilla, Várvölgy önkormányzati képviselője: Biztosan többet tud polgármester úr, mint ők.

Dézsi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Tud valamit magáról és máris mondhatja, hogy sőt.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Ott fognak állni, van egy papírjuk arról, hogy kiegészítettek egy 2024. évi költségvetést, amit egy másik testület szavaz meg.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Kérdezi, van-e olyan értékes ingatlan, amit Várvölgy fel tud ajánlani fedezetként, és lehet-e ilyet.

Lukács Ágnes jegyző: Pénzügyi tevékenységet nem végezhetnek az önkormányzatok. Ezért tette meg így a javaslatát a belső ellenőr is. Mindhárom önkormányzat minősített többségű döntésével lehet a közös hivatalt létrehozó megállapodást módosítani.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Neki ezzel az a gondja, hogy ezt a módosítást a megtérülés után vissza is kellene állítani a lakosságáras finanszírozásra. Ha akkor másik testület lesz és nem szavazzák meg, akkor mi van?

Lukács Ágnes jegyző: Már ugyanebben a megállapodásban vissza lehet állítani az eredeti költségvetési rendet, megfelelő határidővel. Nem kell róla kétszer dönteni.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Miért nem kérdezi meg Várvölgy a bankot likvid hitelről?

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ez Várvölgy dolga.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra a legnagyobb mértékű költségvetés csökkentésre vonatkozó határozati javaslatot.

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.

***Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének
69/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének 2023. november 8-i hatállyal történő módosítását – összesen 10.474.465.-Ft önkormányzati finanszírozási hozzájárulás elvonásával – elfogadja.

További kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el, Barcza Balázs polgármester feltette szavazásra a legnagyobb mértékű költségvetés csökkentésre vonatkozó határozati javaslatot.

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal- ellenszavazat és tartózkodás nélkül- elfogadta a következő határozatot.

***Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2023. (XI. 8.) önkormányzati határozata***

Várvölgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének 2023. november 8-i hatállyal történő módosítását – összesen 10.474.465.-Ft önkormányzati finanszírozási hozzájárulás elvonásával – elfogadja.

Lukács Ágnes jegyző: A költségvetés módosítása nemcsak előirányzat módosítást jelenthet, hanem létszám módosítás is. Amikor megalkotják a költségvetési rendeleteket az önkormányzatok, ők sem csak az előirányzatokról, hanem a foglalkoztatotti létszámról is döntenek. Azért mondta, ha beszélni akarnak erről, mert nyilván már érintésre került ez a téma, akkor az a költségvetés módosításnál kaphat helyet.

3. A Zalaszántói Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi finanszírozásának biztosítása
Előterjesztő: önkormányzat polgármestere

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Megkéri jegyző asszonyt, szíveskedjen kidolgozni lakosság arányosan hogyan járul hozzá Zalaszántó és Vindornyalak ahhoz, amit Várvölgy várhatóan kifizet. Erre milyen fedezetet tud biztosítani Várvölgy? Erről nem szeretne ma döntést hozni, hiszen nem látják előre, hogyan lesznek ezek a dolgok. Kérdése, hogy jelen állás szerint kell-e befizetni a hivatalhoz Zalaszántónak és Vindornyalaknak azért, hogy a bérek és egyebek kifizetésre kerüljenek? Vagy van annyi pénz a számlákon?

Söveges Judit pénzügyi ügyintéző: A közös hivatal számlájára annyit szokott átutalni hó elején, ami fedezi Zalaszántó számlájáról.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Megkéri, hogy szóljon, mikor utalna és milyen összeget. Van-e fedezet arra, hogy a béreket ki tudja fizetni decemberben?

Söveges Judit pénzügyi ügyintéző: Nem tudja megmondani.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Itt jöhet az, hogy valakinek be kell tenni a pénzt. Mit tudnak erre mondani? Ott tartanak, hogy tartozik Várvölgy Zalaszántónak. Erről legyen valamilyen megállapodás, mert két évvel ezelőtt volt egy 2 milliós összeg, amit képviselő asszony már említett. Nem szeretné, ha törvényességi felhívással élne majd egyszer valaki, hogy milyen alapon és hogyan lett. Legalább utólag legyen ez lepapírozva, és a mostanival se legyen probléma.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Ilyen utalásokról a polgármester nem is tud?

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Naívnak nevezi magát, és megbízik abban, hogy a hivatal és mindenki úgy jár el, ahogy az megfelelő.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Kéri, hogy ez után havi szinten a polgármestert értesítse a pénzügy, hogy ilyen utalások történtek.

Lukács Ágnes jegyző: Ezek az utalások a polgármester úr döntése szerint történhetnek. Aki a költségvetés felett rendelkezik, annak van jogosultsága a bankszámláról utalni. Ez minden önkormányzatnál más szereposztású és a hivatalnál is más.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: A hivatalnak nincs külön számlája? És akkor mégis Zalaszántó számlájáról történik az utalás.

Lukács Ágnes jegyző: De van. Zalaszántó a székhely.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Hivatalosan Zalaszántó tartja fenn úgy, hogy beszedi a többitől a hozzájárulást.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Ha nem fizet be Várvölgy, akkor azt nem látja?

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ez az ő hibája. Egyedül az ő hibája.

Kovács János, Vindornyalak község polgármestere: Judittól kérdezi, hogy átutalta már az egész éves hozzájárulást Vindornyalak részéről?

Söveges Judit pénzügyi ügyintéző: Igen.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Azt hitte, van a tranzakciókról telefonos visszajelzés. Ezek szerint mindenki Zalaszántó kasszájából garázdálkodik, rossz kifejezéssel. Nem tudták azt, hogy ők a révész.

Torma Róbert, Várvölgy község alpolgármestere: Ennek úgy kellene működni, hogy a közös hivatalnak van egy számlája, amire mindenki ráutalja a dolgokat. És akkor már rég kibukott volna ez a hiány.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Ezért kérdezte, van-e ennek felelőse. Minden fajta pénz Zalaszántó számlájára kell befizetni és onnan megy a családsegítőhöz, a saját óvodájukhoz, a hivatalhoz.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Ez már kibukott volna, mert nem lett volna pénz a számlán, ha Zalaszántónak nem lett volna tartaléka.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Ezt tudni kellett volna már júliusban, hogy Várvölgytől nem jött be az utalás. Ez nagy hiba volt.

Vajda Károly, Zalaszántó község alpolgármestere: Ez nem szakmai hiba volt?

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Ha nem kérdeznék rá most novemberben, akkor nem derül ki. Akkor derült volna ki, amikor elfogyott a pénzük. Állítsák össze az anyagot, hogy mikor és mi alapján lesz ez a pénz kifizetve. Nem kell most döntés. Felháborítónak tartja, hogy másnak a kasszájából élőködik valaki. Szeretné pár napon belül tudni, mi lesz a sorsa ennek a pénznek.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: Várvölgy sokkal jobban szeretné tudni.

Molnár Teréz Ilona, Zalaszántó önkormányzati képviselője: Azon kívül, ami Judittól elhangzott, nem adtak pénzt?

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Dehogynem. Néhány hónapja finanszírozzák Várvölgy hozzá nem járulását. Jó szándékúan finanszírozzák.

Soós Norbert Ferenc, Zalaszántó önkormányzati képviselője: De elvették már attól, akik dolgoznak.

Barcza Balázs, Várvölgy község polgármestere: A 3. napirendi pontról, a finanszírozás biztosításáról nem tudnak dönteni. Erre Várvölgy Önkormányzatának kell kidolgoznia valamit, összeggel biztosítékkal. Erre egy hetet szeretne kérni. November 14-én kedden 17 órakor lesz a következő ülés.

Lukács Ágnes jegyző: Egyéb feladat, amivel készüljenek?

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Szerződés legyen a finanszírozásról, határidővel, biztosítékkal.

Vajda Károly, Zalaszántó község alpolgármestere: Akkor a házi feladatra is visszatérnek, hogy 2024-ben ne legyen ez a probléma? Ő azért jött. Ha minden így marad, akkor Várvölgynek jövőre 30 milliót kell hozzátenni.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Jegyző asszonyt kérdezi, a zalaszántói testületi ülésen felmerült kérdés kapcsán a bérek eltérítéséről.

Lukács Ágnes jegyző: Ez egy kérdés volt a testületi ülésen, ott nem tudott rá válaszolni, mert nem készült előre. A testület döntésébe meg csak a szabadságot fogalmazták meg. Erre nem készült.

Egy dolgról azonban nem esett szó a mai ülésen. Az pedig az állami támogatás mértéke. Az az alaphelyzet, hogy ennek a három településnek a közös hivatalát, ami a legalapvetőbb intézménye az önkormányzatoknak – ez a költségvetési törvényből, az Mötvből levezethető – milyen szinten finanszírozza a központi költségvetés? Erre nincs ráhatása a hivatali dolgozóknak és a képviselő-testületeknek. Ez egy kész összeg, amit Zalaszántó részére és a települések részére lefinanszíroznak. Ez az idén már a megemelt, a módosításokkal megemelt összege kicsit több, mint 40 millió Ft. Ebbe a finanszírozásba bele kell tudni azokat a nem önkormányzati feladatokat is, amiket a közös hivatal ellát. A hivatal nemcsak az önkormányzatoknak dolgozik. Államiigazgatási hatósági hatáskörben is eljárnak. Hogy ezt pontosan a költségvetés milyen módon határozza meg, erre nem tud válaszolni. Miért van az, hogy 2140 lakosra adnak kicsit több, mint 40 millió Ft állami támogatást, a szomszéd közös hivatalhoz, ahol 2785 fő van, mintegy 645 fővel több, mint náluk, oda a nem korrigált állami támogatás 64,5 millió Ft. Nem tud észszerű magyarázatot arra, hogy miért vannak ennyire alulfinanszírozva. Annak, hogy többet kell hozzátenni a közös hivatalhoz az egyes településeknek, ez az egyik alapvető körülménye. Vannak más feltételek is. Befolyásolja a létszám, az intézményrendszer összetettsége, van-e nemzetiségi önkormányzat, van-e társulás, ami feladatellátással jár.

Veszprém vármegyei példa, ahol 2866 lakos él 4 településen, és 94 millió Ft állami támogatást kapnak a központi költségvetésből. Nem tud rá észszerű magyarázatot és a könyvelő sem. Az biztos, hogy ez alapvetően meghatározza, mennyiből gazdálkodhat egy közös hivatal. Fel van készülve arra, hogy az alpolgármesteri utalás miről szól. A hivatal finanszírozására olyan módon utal, hogy ebben az összetételében nem fenntartható. Erre is ki kell térni a következő közös hivatali megbeszélés során.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Más a finanszírozás, valószínűleg a dolgozói létszám, illetve az ehhez kapcsolt feladatellátás lehet a különbség oka.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: Nem. Van olyan hivatal, ahol 11 önkormányzat van, 27 dolgozóval dolgoznak és a költségvetés finanszírozza ezt. Egy fillérrel nem járultak eddig hozzá az önkormányzatok. És a lakosság száma 3200 fő körül van. Elment több helyre, az van, amit jegyző asszony mond. Nem lát okot arra, hogy ez a 3 település miért csak 40 millió Ft-ot kap. És tőlük nem messze 63 millió, kicsit távolabb 82 millió.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Meg lehetne kérdezni.

Dézi Attila Ferenc, Zalaszántó község polgármestere: A Kincstár nem tudott neki válaszolni.

Lukács Ágnes jegyző: Magas szinten képzett kollégákkal dolgoznak, mindenkitől elhangzott, hogy probléma mentes a szakmai munka. Ezt köszöni a munkatársainak. Ez azzal is jár, hogy illetményben meg kell, hogy mutatkozzék. Korábban is volt és most is van különbség a középfokú és felsőfokú végzettségű köztisztviselők illetménye között. Ez nem lehet probléma. Hogy ez a hivatal működjön, ez nem neki fontos. Az önkormányzatoknak fontos.

Héri János, Várvölgy önkormányzati képviselője: Kölcsönös kell, hogy legyen.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Barcza Balázs polgármester megköszönte a Képviselő-testületek munkáját és 19 óra 56 perckor az ülést bezárta.

Zalaszántó Község Önkormányzata Várvölgy Község Önkormányzata
Képviselő-testülete Képviselő-testülete

Vindornyalak Község Önkormányzata
Képviselő-testülete


Barcza Balázs
polgármester





Dézsi Attila Ferenc
polgármester




Kovács János
polgármester




Lukács Ágnes
jegyző

